



警察世家见证漯河四十年变迁

时代在变 初心不变

回望四十年风雨历程, 我们的国家发生了翻天覆地的变化, 漯河公安也伴随着祖国的飞速发展而成长壮大。一代代漯河公安民警以绝对对党忠诚的信念, 不忘初心、砥砺前行, 推动漯河公安事业传承发展。

第一代民警: 鲍四季。 1928年出生, 1946年入伍, 同年加入中国共产党, 1950年留任原许昌地区公安局, 原为地区公安局漯河市公安局治安科科长。1963年在主持会议时突然晕倒, 后经医治无效不幸牺牲, 终年35岁。



鲍文有早期在北京出差办案期间留影。照片由市公安局提供

“你的爷爷呀身穿白色警服, 腰里佩戴老式‘三八’盒子手枪, 可神气了!” “这老头子整天出去走访, 一双鞋穿了一个月就磨破了!” “你的爷爷是一个大英雄!” 在很小的时候, 奶奶就抱着我给我讲述爷爷的故事。在奶奶的描述中, 鲍晓静总是想象着爷爷的模样进入梦乡。她对爷爷的故事知之甚少, 因为, 在他父亲7岁时, 爷爷就不幸去世。

第二代民警: 鲍文有。 1955年出生, 原漯河市公安局源汇分局治安拘留所所长。1974年, 在时隔11年后, 鲍文有继承父亲鲍四季遗志加入公安工作。那时的公安局在马路街上, 只是一栋两层的小楼, 全局只有两部电话, 两辆偏三轮摩托和一辆吉普车, 出警基本全靠步行, 局里也只有几辆自行车, 还是仅供城区外



鲍晓静被评为季度标兵。照片由市公安局提供

给自己买的新衣服, 就赶紧拿出来试穿。没想到鲍文有看见了, 急切地说: “快脱了, 这不是给你的, 是给那个小姐姐的。” 女儿委屈得大哭起来, 鲍文有连忙安慰女儿说: “你看那个小姐姐多可怜, 那么小的年龄就被骗走, 离开了爸妈, 还吃了那么多苦, 咱们要多照顾她!”

逐步地, 民警配置数字BB机, 有事那就呼一下, 单位里还配了面包车; 后来又配备了桑塔纳警车, 鲍文有和战友们可高兴了, 赶赴现场办案速度加快了, 他和同事们浑身有着使不完的劲儿。

2005年初, 鲍文有主持公安分局刑警大队的全面工作。在两年的时间里, 他带领全队侦查员, 破获各类刑事案件

800多起, 先后破获凶持枪杀人案、抢劫杀人案、放火案等一大批大案要案和现行命案。每侦破一起案件都渗透着他的心血, 每发生一起命案, 也都吞噬着他的身体。长期无规律的生活, 使鲍文有患上了高血压病, 但他从没考虑过自己的身体, 替别人值班成家常便饭。鲍文有母亲家离他的单位不过几百米, 老母亲经常打电话提醒他吃饭、吃药, 每每透过窗户看到儿子办公室彻夜长明的灯, 老人家总是会心疼得落泪。

2007年3月30日, 鲍文有因长期值班, 积劳成疾, 突发脑溢血倒在了值班室内。听到鲍文有昏迷住院的消息, 上级领导来了, 多年的同事来了, 邻居朋友来了、敬老院的大爷大娘来了、被他处理过的人们也赶来了。人们围坐在医院的走廊里, 焦急地等待着他的醒来。在下了数次病危通知后, 经北京解放军总医院专家组给出正确的药物治疗, 鲍文有顽强地挺了过来。

第三代民警: 鲍晓静。 1986年出生, 2009年8月参加公安工作, 现为漯河市公安局110指挥中心接警员。

鲍晓静刚参加工作, 110接警系统主机尚在接警大厅里面, 噪音和辐射都很大, 且是一机一屏, 下达指令派警也仅是通过电话拨号, 副主任和内勤都集体办公, 7个接警员同在一间不到20平方米的

房间里工作, 办公电脑和桌椅都是共用的。

2016年, 漯河市公安局指挥中心被定为全省改革试点。全市110接处警基础硬件设施大大改善, 统一安装了GPS卫星定位和视频摄录系统, 实现与指挥中心对接; 市区各接处警单位原有的模拟对讲机全部更新为数字对讲机; 实现了接报警、出警处警、指挥调度全程可视化, 指挥调度平台高效集成; 出警民警现场处置时, 根据警情性质, 所携警情交互设备可自动弹出警情处置规范程序、法律依据及规范用语等, 提示指导出警民警依法规范开展执法行为。

“智慧警务”, 加强了公安接处警工作的规范化建设, 也更加快捷便民。

“接过爷爷和父亲的手中枪, 站好全心全意为人民服务的每一班岗。无论警服的颜色是白加蓝、八三黄还是藏青蓝, 一代又一代的公安人正是用他们朴素生活、踏实工作的态度, 为我们树立了人生的标杆, 清楚地告诉我们应该怎样生活, 怎样工作, 怎样对待人民群众。我会传承良好的家风, 永远不忘初心、为公安事业贡献自己的一切!” 处在新时代的公安工作环境, “80后”鲍晓静无法想象出爷爷当时的环境模样, 她觉得那个时代很是遥远。但毕竟, 不过区区40年的时光。 张庆伟

乡亲们都很信任他 ——记“中国好人榜”榜单人物郑玉海

■本报记者 张军亚 通讯员 张莉 他是患者眼中细致耐心的好大夫, 每天的清晨, 他的卫生所门前, 就停满了前来看病患者的三轮车; 他也是村民们心中值得信赖的人民调解员, 每天傍晚, 他的个人调解室, 不时有人前来诉说着纠纷……他就是召陵区邓襄镇的“五老”调解员郑玉海。

“我做调解员, 纯属偶然。”郑玉海回忆着自己与人民调解结缘的过往, 非常平静但同时又充满信心地说, “不过既然做了人民调解员, 那就要把它做好, 对得起这个响亮的名字, 对得起大家的信任。”

自掏腰包 筹建个人调解室

调解室、远程法律诊所、法律顾问工作室……走进郑玉海个人调解室, 健全的资料设置和完善的布局不禁让人眼前一亮。 “墙上的这些宣传版面是

区司法局制作的, 房屋装修、办公桌椅、电脑等设施都是我个人投资的, 投资了大概5万多元, 不为别的, 就因为我是一名人民调解员。”郑玉海动情地说。为了更好地开展人民调解工作, 他还在诊所二楼精心布置了5间人民调解功能室, 主动联系村干部、热心公益的老党员和群众组成了5人人民调解小组, 又在区司法局的帮助下组建了法律服务律师团队, 实现了和区公共法律服务中心的视频对接。如今, 他这里不仅是调解室, 也是村公共法律服务工作室, 完美地实现了区、镇、村三级调解联动。

耐心细致 化解邻里纠纷

一个想盖三层小洋房, 一个因为遮挡光线不让盖, 并且房屋不能建屋檐, 地基打下几个月就这样硬生生地耗着。本是前后邻居, 又是远房亲戚, 却因为盖房子闹得极度不愉快, 甚至发生了肢体冲突。

双方各不相让, 多次调解无果的情况下, 村干部想起了郑玉海。中午时分, 忙完诊所的郑玉海先后走进双方家中, 仔细聆听他们各自的理由, 认真寻找矛盾的根源。“遮挡阳光、房屋滴水没管够、出水管无故被挖……” “长年在外面打工不在家, 挣了钱想在家盖个房, 你不让我盖房, 那你也别想占我的房屋滴水去粉刷你家的房子……” 在详细了解双方的态度后, 郑玉海从理出发, 从情入手, 在法的基础上, 寻找调解的突破口, 让双方站在对方的立场上去考虑看待问题, 持续近3个小时的调解与劝说后, 最终双方各退一步, 历时几个月的纠纷得到了圆满解决。

这样的纠纷, 郑玉海已经成功化解多次了。长期的调解, 使他积累了丰富的经验, 还形成了五步工作法。

“首先使双方冷静下来, 防止矛盾进一步激化; 第二要认真听取双方的诉说, 并且走访调查研究, 争取公平公正解

决纠纷; 第三是要及时向上级领导及部门汇报, 及时向律师咨询, 争得各方支持; 第四要做好文书书写、资料存档工作; 第五要做好回访工作, 使矛盾进一步得到和解。”谈到调解的经验, 郑玉海娓娓道来。

有理有据 普法入脑入心

9月21日上午, 郑玉海的调解室人头攒动, 不时还响起阵阵掌声, 原来是法律大讲堂开讲了。区司法局邀请恒律律师事务所崔付国围绕“民事纠纷”这一主题, 为沧南和沧北村的村干部以及沧南村调解员约30余人送去了一场生动的法律知识讲座。像这样的法律大讲堂, 今年以来在郑玉海的调解室已经开展了3期, 受教育群众200余人。

“现在的调解不仅仅是要说情讲道理, 还得用法律让大家心服口服, 自己不学好法律法规咋给别人调解?” 郑玉海说, 积极配合区司法局开展这

样比较专业的普法宣传很重要, 能促进自己和村民法律意识的提升, 也更有利于自己调解工作的开展。

“做好矛盾调解工作, 既要当好调解员, 做好事佬, 又要当好宣传员, 做好普法工作。”郑玉海是这样说的, 也是这样做的。在调解的过程中, 郑玉海也不忘进行普法宣传。在兄弟不赡养老人、喝酒互殴致双方轻伤、干部换届选举遗留问题、邻里建房引起的纠纷等事件中, 他进行具体的析法明理和思想疏导, 达到“调解一案 教育一片”的效果。

“郑医生不仅医德高, 化解邻里纠纷矛盾方法也多, 村里谁有病了找他, 邻里有什么矛盾需要化解大家首先想到的还是他。” “玉海哥是感动漯河十大大人榜, 现在又入选‘中国好人榜’, 我们都很信任他。”……谈到郑玉海, 采访中, 不少村民都表示, 让他帮我们进行调解, 就是一个字——中!

司法之窗

市司法局 漯河日报社
主办 协办

郾城区司法局

发挥“云端”作用 开展廉政教育活动

12月21日, 郾城区司法局充分发挥“云端”廉政教育基地的作用, 组织开展了“云端”廉政教育集中学习。党员干部通过“3D”虚拟漫游技术, 进入“云端”廉政教育基地, 从展馆外景开始, 系统学习了领袖论廉、风清气高、警钟长鸣、正本清源、清风永继、不忘初心等部分。

“云端”廉政教育基地有效推动了党风廉政建设。广大党员干部

通过身临其境的廉政学习, 回顾了我国反腐倡廉的历史, 深刻体会到了树廉政之风、养浩然之气的重要性, 加深了对廉政文化的认识, 增强了廉政文化修养, 进一步坚定了廉洁从政的决心。 梁金桥

社区矫正



召陵区司法局

为民营企业“法治体检”

12月20日上午, 召陵区司法局在非经济法治护航中心召开民营企业“法治体检”专项活动工作会议, 辖区6名律师组成的民营企业法律服务团队与辖区12家重点民营企业代表参加。

会上, 各位律师和民营企业代表面对面进行交流座谈, 深入了解了民营企业生产经营和依法治理情况, 对民营企业遇到的法律问题当场给予分析解决和提供专项法律服务; 对现场不能解决的法律问

题, 律师服务团队会进行法律会诊, 从专业角度为企业提出合规应对措施和合理化建议, 帮助企业制订实用的防范法律风险方案。座谈会后, 区司法局组织法律服务团队到市雅来动物营养饲料有限公司等3家民营企业进行实地全面“法治体检”。 邱笑笑

普法宣传



一起学宪法

宪法第二十七条

增加一款, 作为第三款

“国家工作人员就职时应当依照法律规定公开进行宪法宣誓。”

郾城区人民法院

举行“衣旧情深 爱心传递”活动

12月21日上午, 郾城区人民法院举行“衣旧情深 爱心传递”活动, 募集御寒衣物, 向困难群众传递爱心和温暖。 赠人玫瑰, 手有余香。活动现场, 全院干警积极响应, 大家纷纷将家中闲置的羽绒服、毛衣、棉衣等衣物捐献出来, 共捐献衣物100多件。所捐赠衣物均为七成以上, 件件清洗干净, 折叠整齐。

此次活动在干警中引起了较好的反响, 大家一致认为“衣旧情深 爱心传递”活动能使受助者获得切实帮助, 感受到社会的温暖, 自己也体会到了奉献的快乐, 并纷纷表示今后将继续积极参与志愿者活动, 用小小的善举温暖那些需要帮助的人, 把爱传递到他们身边。 齐江涛 张林军

本报常年法律顾问 李凯 律师

漯河市市长质量奖秘书处关于2018年度市长质量奖拟奖单位的公示

根据《漯河市市长质量奖管理办法》规定, 按照“科学、公开、公正、公平”的原则, 在单位自愿申报的基础上, 经资格审查、专家组材料评审、现场评审以及漯河市市长质量奖评审委员会全体会议审议、漯河市政府研究审定等程序, 漯河医学高等专科学校、河南汇龙液科技股份有限公司、河南耐可彩色印刷有限公司3家单位为2018年度漯河市市长质量奖拟奖单位。如有异议, 请在公示期内, 向漯河市市长质量奖秘书处以实名、书面形式(可发电子邮件)提出意见。

公示期: 2018年12月20日~2018年12月26日
联系部门: 漯河市市长质量奖秘书处
电话: 0395-5610035、5610069
传真: 5610098
电子邮箱: hlzlk@126.com
通讯地址: 漯河市嵩山路511号
邮编: 462000
漯河市市长质量奖评审委员会秘书处
2018年12月20日

物业招标公告

漯河市郾城区淞江芳园西区现对2019年度物业服务项目实施公开招标, 特邀请符合条件的单位参加投标。
招标条件: 1. 具备独立法人资格; 2. 符合《中华人民共和国政府采购法》第二十二条规定条件; 3. 经营范围须包含物业管理服务、保洁服务; 4. 在漯河市有物业管理服务项目。
投标时间: 2018年12月24日8时至12月26日17时30分。
投标地点: 淞江芳园西区物业管理办公室。
投标联系人: 马先生 13323953455 马女士 13693959555
漯河市郾城区淞江芳园西区业委会 2018年12月24日

公告

漯不动产登公(2018)第950期
根据河南省漯河市郾城区人民法院协助执行通知书(2018)豫1103执恢177号和河南省漯河市郾城区人民法院执行裁定书(2018)豫1103执恢177号之一, 将以下房屋产权证书办理转移登记, 因被执行人不配合提供以上权证, 现公告作废。

权利人	房屋坐落	证号	面积(m ²)
漯河市华东房地产开发有限公司	人民路中汇广场2号楼	20080015345	24.26

漯河市不动产登记中心 2018年12月24日

公告

漯不动产登公(2018)第947期
根据房屋产权人王桂林的申请, 登记在漯河市郾城区孙庄乡郭庄村村民委员会名下的土地分割转让预登记证书遗失, 宗地坐落: 黄路路孙庄乡郭庄村村民委员会4号楼503室, 用途: 城镇住宅用地, 类型: 出让, 面积: 30.54平方米。我中心已初步审查, 现予以公告, 有异议者请自公告发布之日起15个工作日内持书面材料到我中心提出申请, 逾期没有提出异议的, 我中心将注销原证书, 并办理补发手续。
漯河市不动产登记中心 2018年12月24日

公告

漯不动产登公(2018)第949期
根据房屋产权人的申请, 下列房屋权属证书遗失, 现声明挂失。有异议者请自公告发布之日起15个工作日内将书面材料送达我中心, 逾期我中心将根据申请人申请, 注销原证, 补办不动产权证书。
权利人 房屋坐落 证号 面积(m²)
胡焕卿 交通路物资局院内 漯变字第010716号 82.21
漯河市不动产登记中心 2018年12月24日

注销公告

漯河杰诚餐饮管理有限公司经公司决定, 拟向公司登记机关申请注销登记, 清算组由李玺、周广华、赵松旗组成, 请债权人于2018年12月24日(公司发布公告之日)起45日内向本公司清算组申报债权。
联系电话: 17739568999
漯河杰诚餐饮管理有限公司 2018年12月24日

遗失声明

●李新民 人民警察证(警号: 059789)丢失, 声明作废。
●漯河市源汇区酷美容美发会所营业执照副本(注册号: 411102614099578)丢失, 声明作废。
●漯河小城生活网络科技有限公司营业执照正本(统一社会信用代码: 914111003175814564)丢失, 声明作废。
●河南联达工程管理有限公司郾城分公司营业执照正本(统一社会信用代码: 91411100MA410F137D)丢失, 声明作废。
●编号为O411797027, 姓名为刘辰熙, 出生日期为2014年7月28日的出生医学证明丢失, 声明作废。
●漯河市鑫达饲料设备有限公司公章、韩珍珠私人印章丢失, 声明作废。

注销公告

河南省颍贝多生物科技有限公司经股东会决议, 拟向公司登记机关申请注销登记, 清算组由崔宁、翟俊霞、栗丽娜组成, 请债权人于2018年12月24日(公司发布公告之日)起45日内向本公司清算组申报债权。
联系电话: 15936648159
河南省颍贝多生物科技有限公司 2018年12月24日